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(7p)   1. Determinaţi cifrele consecutive x şi y astfel încât 
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SOLUŢIE
(11x)2 + (11y)2 – 11x ( 11y = 6897






……… 1p
x2 + y2 – xy = 57








……… 2p
I. x = y + 1









……… 1p
y2 + y = 56









……… 1p
y = 7, x = 8









……… 1p
II. y = x + 1

x2 + x = 56

x = 7, y = 8









……… 1p
(7p)   2. Rezolvaţi în mulţimea numerelor naturale ecuaţia 4x + 8y + 64z = 192

SOLUŢIE

z < 2 , z ( N ( z ( {0, 1}







……… 1p
I. z = 0 ( 4x + 8y = 191 ( x = 0 sau y = 0 ( ecuaţia nu are soluţie în N

……… 1p
II. z = 1 ( 4x + 8y = 128







……… 1p
( y ( {0, 1, 2}








……… 1p
1. y = 2 ( 4x = 64 ( x = 3







……… 1p
2. y = 1 ( 4x = 120 ( ecuaţia nu are soluţie în N




……… 1p
3. y = 0 ( 4x = 127 ( ecuaţia nu are soluţie în N




……… 1p
(7p)   3. Se consideră numerele:
 x = 12 + 32 + 52 + … + 20152 şi y = 22 + 42 + 62 + … + 20162
Folosind, eventual, relaţia a2 – b2 = (a + b)(a – b), calculaţi numărul 

A = (y – x) : [y + x – (1 ( 2 + 2 ( 3 + 3 ( 4 + … + 2015 ( 2016)]

SOLUŢIE

Notăm u = 1 ( 2 + 2 ( 3 + 3 ( 4 + … + 2015 ( 2016
y – x = 22 – 12 + 42 – 32 + 62 – 52 + … + 20162 – 20152 =



……… 1p

= 3 + 7 + 11 + 15 + … + 4031 = 2017 ( 1008




……… 1p
y + x = 12 + 22 + 32 + 42 + … + 20152 + 20162 =




……… 1p

= 1(2 – 1) + 2(3 – 1) + 3(4 – 1) + … + 2016(2017 – 1)


……… 1p

= 1 ( 2 + 2 ( 3 + 3 ( 4 + … + 2015 ( 2016 + 2016 ( 2017 – (1 + 2 + 3 + … + 2016)


= u + 2016 ( 2017 – 2017 ( 1008





……… 1p
y + x – u = 2016 ( 2017 – 2017 ( 1008 = 2017 ( 1008




……… 1p
Finalizare A = 1








……… 1p
(7p)   4. Se consideră triunghiul ABC dreptunghic în A cu m((B) = 600. Fie punctele D, E ( (BC), astfel încât m((CAD) = 100 şi (AE bisectoarea (BAD. Arătaţi că AD = CE.
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SOLUŢIE
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Fie F simetricul lui E faţă de AC


……… 1p
(EFC isoscel de bază [EF], m((ECF) = 600

( (EFC echilateral ( EF = FC = EC (1)

……… 1p
(AEF isoscel de bază [EF], m((EAF) = 1000
……… 1p
( m((AEF) = m((AEF) = 400


……… 1p
(AEF ( (EAD (U.L.U.)



……… 1p
( EF = AD (2)




……… 1p
Din (1) şi (2) ( AD = CE



……… 1p
Notă:

Orice soluţie corectă se punctează corespunzător.
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